
 

 

 

 
項目  

A 

（％）  

B 

（％）  

C 

（％）  

D 

（％）  

A+B 

評価  

1 子どもは，楽しく学校生活を送っている。 61.7 31.9 4.3 2.1 93.6 

2 
子どもは，家庭学習（宿題を含む）の習慣が身に
ついている。 

53.2 36.2 10.6 0.0 89.4 

3 子どもは，学校や友達のことをよく話す。 51.1 25.5 17.0 6.4 76.6 

4 
子どもは，物事に進んで取り組み，最後まであき
らめずにやり抜こうとする。 

59.6 29.8 6.4 4.3 89.4 

5 

家庭では，望ましい生活リズム（早寝・早起き・
朝ごはん）の定着に努めている。 
寝る時刻 12 年…9 時 34 年…9 時 30 分 56 年
…10 時 

36.2 44.7 14.9 4.3 80.6 

6 
家庭では，テレビ・ゲーム，インターネット，メ
ール，ＳＮＳ等を使うとき，ルールや時間を決め
ている。 

27.7 48.9 23.4 0.0 76.6 

7 
教師は，児童が理解できるようなわかりやすい授
業に努めている。 

46.8 48.9 2.1 2.1 95.7 

8 
教職員は，子どもや保護者の思いを大切にしなが
ら関わっている。 

46.8 46.8 2.1 2.1 95.7 

9 
学校は，教育方針や教育活動の内容をわかりや
すく，学校・学年だより・保健だより等で伝え
ている。 

44.7 51.1 4.3 0.0 95.7 

10 
学校は，子どもたちの健康（健康の保持増進・
衛生に関する指導や対策）・安全（設備の整備
・環境美化）に注意をはらっている。 

46.8 53.2 0.0 0.0 100 

【今後に向けて】 

・A＋B 評価で８割に達していないのは，項目３（学校や友達についての会話），項目６（家庭

でのテレビ・ゲーム等のルール）の２点です。 

・項目３については毎月のノーメディア・家読デーの取組を活用いただき，学校の様子等につい

てお話していただければと思います。ご家庭でもご協力をお願いいたします。 

・項目６について学校でも学習指導・保健指導・生徒指導と連携しながら，さらなる定着が図ら

れるように取り組んでいきたいと考えています。２学期には，家庭教育学級で「NTTドコモ ス

マホ・ケータイ安全教室」の開催を予定しています。 

・「学校が楽しくない」「学校があまり楽しくない」と回答した子の割合が６．４％見られまし

た。友達とのトラブル等で楽しくないと感じている子、授業がわからないから楽しくないと感

じている子、多様な可能性が考えられます。学校では、引き続き子ども達の様子に目を配って

いきます。友達関係の悩みや、学習の悩みなどありましたら、学校にお知らせ下さい。保護者

の皆様と連携を取りながら、迅速に対応していきます。 

＜令和 5 年度１学期 保護者アンケート結果と今後に向けて＞ 


